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JPYUITBO $M3NYAPA CPGMIJE
MWUHVNCTAPCTBO INTPOCBETE PEIIYBJIMKE CPBEMIE
PMIJIO30PCKN PAKYJITET HMIU
[IM® - UHCTUTYT 3A $N3MNKY HOBUN CA I
3amaum 3a OMUITHIICKO TAaKMHYeILe YYeHMUKa
OCHOBIMX MIKOJIA WKoJacke 1997 /98. rommite
VIII paspen

. IIpa coumBa pPA3AUYMTHMX MKIDKHUX AajsuHaA gajy ucto yeBehame U = 3,0 npen-

MeTa, Koju ce Hanadu Ha pactojawy a = 10com on coumsa. Konuxe cy movxme
AanuHe JeAHOr U aApyror coumsa’

Ulynma nposonHa cepa paBHOMEpPHO je HaeseKTpucaHa. Y UeHTpy cdepe no-
TeHunjan usHocu ¢; = 120V, a y tauxm Ha pacTtojamy r = 36cm ox ueHTpa
cthepe moTenuujan musHocu @, = 20V. Konukm je monynpeunux chepe?

Pacrojaiwe mameby maoua paBHOr BasAyWHOr KOHAEH3aTOpa M3Hocu d = 2 -
107 m, nospwmna csake maoye S = 1,5-10"?2m?, a naenexrpucame ¢ = 1,2 -
1078 C. 3a konmko ce npomeHy HamoH M3Meby obnora KoHAeH3aTOpa, ako ce
MCTOBPEMEHO HaEACKTpucaie obnora u pactojame usmelly wux nosehajy nsa
nyta? (e, = 8,85 - 1072 C?/Nm?),

HaenekTpucana nposogHa Kyrauya AOBEACHA je Y KOHTAKT ca APYTrOM NMpPoOBOA-
HOM, HEHACNCKTPUCAHOM KYTAMUOM MCTOr MONYNPEYHMKA. 3aTUM Cy Kyrauue
pa3zasojede Ha Mebhycobuo pactojame r = 0,9 cmn (To je pacrojame uamel)y wu-
xo8Mx ueHtrapa). Kyrauue ce oabujajy cunom F = 0,25mN. Konuko je npso-

=9-10° &)

BuTHo HacaexTpucarwe kyrauie? (k=
TEy

Oapeautu nanon usmely tavaka A u B wa cxemu na cavun. Ilomaum cy: C; =
1P Gy 2l & == BV By =18V .

Coopsh A o
|

Rl 5

Csaknt 3agaTak Hocu 20 noena.

3anarxe npunpemuo: mp Cpharn Pakuh
Peunenzent: ap Aywanxa OBazosuh
[Ipenceannk xomucuje: ap Haaerxna Hosaxosuh

CBUM TaKMUUYAPUMA *KeJIMMO ycreurain pan!



Peuteiva 3a1aTaka 3a ONIITHMICKO TaxMudeine
Y4eHNKAa OCHOBNMX mKOoJa mKkosgcke 1997/98. romuue
VIII paspen

a) YKonuko je upeaMeT usa xwke, Tj. a > f. Tana je

oo 1 { '
=5 =z A2 nogua) . omsm o oenmen ol =e (2 Boctn)
j . T n
o 1 1 Uc
= 4 = 7 (3 moena ) caeam [ = 7 _:1 (2 noena)

3ameroMm Gpojumx Bpeanoctu gobuja ce aa je f = 71.5¢m (1 moeH).
6) [Ipeamer je uamely »auwie u couusa (a < f). Couuso mma ynory nyne. Tana

1 1 1 {
“i=io=ie (P mocua) —=U cnegn l=Ua (2 pocua)
a b a

f 1 1 U

ot ? (3 moena ) crmemu f = aI (2 noesna)

MEHOM Dpojunx BpegHocTu gobuja ce aa je f = 15¢cm (1 noen).
Y HeHTpy cdepe moTeHUMjan je MCTH Kao Ha H.CHOJ nospumnu (6 noexa).

P = ff% (3 nocura) g = kg(f} noeHa)
. TR

cremt @ = 25 (2 nocka). 3amenoMm ¢ pobujamo ¢ = £ chieau R = £r (5
I 1 4
noeua). 3ameuom 6poOjHHUX BPEOHOCTH nobuja ce ma je noaynpednux I = 6em (1
MOEH). i v s i
Umamo ga je: C) = - xao u aa je C'l =3 d (5 moena) u umamo na je C: = %9‘
L 2
: d
kao u na je C; = ¢ % (5 moena). Omasne namouun U u Uy usuoce : U, = -Le 3
o
; [l == 29 oo d9d e :
kao n Uz = & = 32 (5 noena).

Pasnuka nanoxa usnocu AU =U; — Uy = j < (3 moena).
o

3amenom Hojunx Bpearoctn nobuja ce AU = 542V (2 noena).

b ok
360r jemHAKUX MONYNPEUHMKA UMAMO JA jE qp = g7 = (2/2 (6 moena) F = kgé%)—

cnequ (Q/2)% = Fk"z , (6 nocua). Iocne cpebusama gobujamo aa je Q = 2r/F/k
(6 nocra). 3amenom 6pojunx BpeanocTnt @ = 3nC (2 noena).

Kougensatopn cy Besanu pemio na je ¢ = qz ( 3 noena).  Hanoiu na xoH-
Aeusaropuma usnoce: Ue, = & u Ug, = # (2 noena). Taxole na je
2 -1 -

& 4+ & = U(:', + Uc,, na nobujamo na je ¢ = q2 = (& + Eg)a%gé; ( 4 noerna).
Buanmo ga je Uyg = U, — & = &€ — Uc, ( 6 noena). Cpebusamem ce go-
omia: Uag = g%-—;f.-:él (3 noena). 3amenom GpojHux spemuocTu je Upg = 1V
(2 moena). i

Yoranonuma komucuja aenumMo ycreurant pag v upujaran man!



